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§17

Fastställande av föredragninslista

Sammanfattning
Enligt fullmäktiges arbetsodning har preliminär föredragningslista över de ärenden som avses 
bli behandlade vid sammanträdet utsänt till ledamöter

Förslag till beslut
Preliminär föredragningslista fastställs som slutlig föredragningslista.

Beslut
Preliminär föredragningslista fastställs som slutlig föredragningslista.

Paragrafen är justerad
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§18

Översyn av den politiska organisationen för mandatperioden 2019 - 2022 
(RS/2343/2016)

Sammanfattning
 

Medborgarförslag
Daniel Nordman Krell från Östersunds kommun presenterar kommunens regler för 
medborgarförslag och berättar hur förslagen hanteras. Kommunen har en demokratiportal på 
hemsidan där det finns möjlighet att lämna in medborgarförslag. Medborgarförslag kan bara 
lämnas in elektroniskt genom portalen. Förslagen är tillgängliga för alla och andra 
medborgare kan skriva under förslagen. Förslag som, under tre månader efter det att det 
lämnats in, har samlat minst 25 underskrifter tas upp till behandling. Förslagen genomgår en 
tjänstemannaberedning med avstämning om det finns rättsliga hinder att ta upp förslagen 
eller om frågan i förslaget redan är föremål för bedömning eller behandling i kommunen. 
Finns hinder eller är frågan under behandling avvisas förslagen och förslagsställaren 
underrättas. Förslag som passerar dessa kontroller tas upp i fullmäktige som beslutar om 
beredningen av förslaget och var förslaget ska beslutas. Medborgarförslag beslutas antingen i 
nämnd eller i fullmäktige beroende på frågans dignitet.
 

Den politiska organisationen
Beredningen fortsätter diskussionen om den politiska organisationen, antalet ledamöter i 
organen och omfattningen på uppdragen.
 

Förslag till beslut
Yrkande
Ordföranden yrkar
 

1. Beredningens ledamöter uppmanas att ta med sig nedanstående frågor till respektive 
parti för avstämning.

 Antal ledamöter i fullmäktige - förslag 55
 antal ledamöter i styrelse/hälso- och sjukvårdsnämnd/regional 

utvecklingsnämnd - förslag 15-13-13
 ordförande i styrelsens arvode = riksdagsledamotsarvode - = 63 800 idag
 vice ordföranden och ledamöters arvoden i % av styrelsens ordförande
 det förslag som presenterades på tavlan under mötet
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 principfrågan om ersättarnas situation inklusive eventuellt halvt arvode till icke 
tjänstgörande ersättare.

 
      2.  Samordningskansliet får i uppdrag att

 ta fram en redogörelse för antalet beslutsärenden i nuvarande 
organisation fördelat på verksamhetsområden och

 ta fram kostnaden för ett halvt arvode till icke-tjänstgörande ersättare.

Beslut
 

1. Beredningens ledamöter uppmanas att ta med sig nedanstående frågor till respektive 
parti för avstämning.

 Antal ledamöter i fullmäktige - förslag 55,
 antal ledamöter i styrelse/hälso- och sjukvårdsnämnd/regional 

utvecklingsnämnd - förslag 15-13-13,
 ordförande i styrelsens arvode = riksdagsledamotsarvode - = 63 800 idag,
 vice ordföranden och ledamöters arvoden i % av styrelsens ordförande,
 det förslag som presenterades på tavlan under mötet,
 principfrågan om ersättarnas situation inklusive eventuellt halvt arvode till icke 

tjänstgörande ersättare.
 
      2. Samordningskansliet får i uppdrag att

 ta fram en redogörelse för antalet beslutsärenden i nuvarande 
organisation fördelat på verksamhetsområden och

 ta fram kostnaden för införande av ett halvt arvode till icke-tjänstgörande 
ersättare.

 

Beslutsunderlag
 Kostnader politisk organisation
 Jämförelse arvoden
 Arvodesregler för förtroendevalda LVN 2015
 Arvodesbestammelser Östersunds kommun 2015

Paragrafen är justerad
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